



我市广大党员干部热议二十大报告 凝心聚力谋振兴 撸起袖子加油干

连日来,郑州六县(市)干部群众认真学习领会二十大报告,大家纷纷表示,报告思想深刻,内涵丰富,高屋建瓴,催人奋进。下一步,将勠力同心,踔厉奋发,勇毅前行,立足岗位,履职尽责,在新征程上做出新业绩,展现新作为。

正观新闻·郑州晚报记者 卢文军 张立 谢庆 李晓光 史治国 郭涛

中牟县

“作为一名工作在县乡的‘墩苗’干部,我将扛牢乡村振兴主体责任,抢抓黄河流域生态保护和高质量发展机遇,围绕传统农业转型和乡村旅游开发做文章,大力发展绿色高效农业,深度挖掘黄河文化,打响特色乡村文旅融合特色品牌。”中牟县委副书记

长、万滩镇党委书记杜磊磊说。
“俺村这几年变化可大,以前是全镇出了名的贫困村,现在是周边的美丽村、明星村。今年的二十大开幕会俺老百姓也都看了,看后很兴奋,相信以后的生活会越来越好。”狼城岗镇北堤村村民蒋明方说。

新郑市

新郑市观音寺镇党委副书记丁聪表示,总书记在报告中再次强调,要把饭碗牢牢端在自己手中。作为一名农村乡镇干部,必须深刻领会二十大报告的重要精神,并以此为根本遵循和行动指南。贯彻粮食安全战略,毫不放松把保障粮食安全放在突出位置,真正让老百姓

不仅吃得饱,还要吃得好、吃得放心,切实保障国家粮食安全。科学研判粮食安全形势,任何时候都要紧绷粮食安全这根弦,牢牢把住粮食安全的主动权。坚决扛稳粮食安全责任,清醒认识粮食行业转型升级改革发展面临的挑战和机遇,积极推动解决突出问题。

巩义市

泛锐熠辉复合材料有限公司董事长姚栋嘉说,二十大报告为企业发展指明了前进方向,身为专精特新小巨人企业,国家的需要就是我们的奋斗目标。企业发展得益于党的好政策和大力培养,作为新一代民营企业家,我将带领团队继承和发扬老一辈人艰苦奋斗、敢闯敢干、聚焦实业、做精主业的精神,把企业做强做优,集聚更

多高端人才,把最好的材料献给最爱的祖国。
巩义市西村镇党委书记张朝阳说,党的二十大报告再次提出“打铁还需自身硬”,我将在今后的工作中坚持立党为公、执政为民,不断自我净化、自我革新,用硬手段、狠方法,拿出舍我其谁的气魄、彰显壮士断腕的决心,确保为公为民的初心不改,始终走在利国利民的坦途上。

登封市

登封市人民检察院干警梁继元说,作为一名基层检察工作人员,在以后的工作中将以实际行动践行党的二十大精神,即坚定理想信念,提高政治修养;认真履职担当,扎实理论功底,开拓创新,发挥主观能动性;秉持司法为民理念,坚守司法公正,爱岗敬业,以身作则。踔厉奋发,勇毅前行,团结奋斗,努力创造登封检察工作新业绩。

全国优秀共产党员、全国劳

动模范、全国最美乡村医生郭光俊兴奋地说:“作为一名共产党员,一名全国劳模,我将认真学习领会贯彻二十大精神,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,永远保持同人民群众的血肉联系,始终同人民想在一起、干在一起,风雨同舟、同甘共苦。学习二十大、宣传二十大,为建设健康中国添砖加瓦、贡献力量,为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章作出自己新的更大的贡献。”

荥阳市

“党的二十大报告讲到,我们经过接续奋斗,实现了小康这个中华民族的千年梦想,打赢了人类历史上规模最大的脱贫攻坚战,历史性地解决了绝对贫困问题,为全球减贫事业作出了重大贡献。”荥阳市汜水镇党委书记李春梅表示,下一步将认真贯彻落实二十大精神,继续抓好汜水镇重点工作,聚焦疫情防

控,坚持人民至上、生命至上,坚持“动态清零”不动摇,坚决做群众健康的忠诚卫士;聚焦民生保障,聚焦群众急难愁盼,推动基础设施、公共服务、生活环境、社会治理不断发展;坚持以“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”为目标,撸起袖子加油干,不断实现人民对美好生活的向往。

新密市

新密市委宣传部常务副部长王炎军表示:“我们将尽快把思想、认识与行动高度统一到二十大精神上来,把学习宣传贯彻二十大精神作为首要的政治任务来抓,学深悟透、融会贯通,持续将二十大蕴含的思想伟力转化为磅礴的实践力量和成效。”

新密市米村镇范村村党支部书记杨新民说:“党的二十大报告关于乡村发展的科学阐

述,增强了村干部信心,振奋了群众精气神。党的二十大使我们坚定信心、乘势而上、开拓前进,以更高标准和更加奋发有为的精神状态,加快推进乡村振兴,提高站位,重新规划设计全村发展蓝图。今后,我们要用党的二十大精神统一思想、凝聚力量、谋划振兴,使我们的乡村变成‘绿富美’,真正‘范儿’起来。”

党代表日记



二十大代表薛荣

2022年10月21日 星期五

联系群众服务群众 关键在基层党员

近日,我接到了很多媒体的采访,他们问的一些问题我觉得很有意义。

有记者问我,对于报告中提到的“增强党组织政治功能和组织功能”,尤其是其中特别提到的基层党组织的作用,有何切身感受?

圆方集团做基层党建整整20年,对此我感触颇深。基层党组织是党一切方

针政策的执行者,而基层党员更是联系群众、服务群众的關鍵。基层党建做得好不好,关键在于基层党组织有没有成为落实党的方针政策、战斗堡垒,而基层党员做得好不好,就要看有没有发挥“平常时候看得出来,关键时刻站得出来,危难关头豁得出来”的先锋模范作用。